Examen 3º ESO.  Ecuaciones de segundo grado e inecuaciones.

Nombre y apellidos: 

Curso:





Fecha:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x2-3x+1=0
b) x2-8x+16=0

c) -x2+3x-9=0

d) 3x2-5x+2=0
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      2 (x – 2)

        x2 - 4

     c)  ------------   –  ----------- = x – 6
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado incompletas por el método específico estudiado en clase.

                                                                                                                    X2 -  4

a)  3x2 – 18 = 0         b) 2x2 + 4x = 0        c) 3(x2-4) = x – 12    d) ---------- + x2 = 4
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3. Sin resolverlas, di el número de soluciones que van a tener las siguientes ecuaciones:

a) x2-3x+1=0

b) 2x2-x+1=0

c) x2-6x+9=0
4. Resuelve las siguientes inecuaciones:

a)

5. Calcula dos números consecutivos tales que el cuadrado del menor más el doble del mayor es37.

6. Un triángulo rectángulo tiene su hipotenusa cuatro centímetros más larga que el cateto menor.  Si el cateto mayor mide 8 cm, halla las medidas de todos los lados del triángulo.

7. Calcula dos números naturales pares consecutivos tales que el producto del primero por el segundo es 24.  Resuelve el problema planteando una ecuación.

8. ¿Qué es el discriminante de una ecuación de segundo grado? ¿Para qué se utiliza?

